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Incontri non Omologati 

CALCIO 
903 GS Ono S.Pietro (Ivan Team) - Polisportiva Gianico 
Open 7 Maschile (Serie B - Girone B) Non Disputato 

PALLAVOLO 
595 Pinkhearths AIDO Artogne - U.S. Vezza D'Oglio 
Open Femminile (Qualificazione) Sospeso 

POLISPORTIVO CALCIO 
965 Settore Giovanile Corna (S.G.C.) - Slingofer (US Vezza) 
Calcio Under 10 (Torneo Polisportivo) Sub Juidice 
969 A.B. Lavori Edili - Atletic Camunorum 
Calcio Under 10 (Torneo Polisportivo) Sub Juidice 
988 U.S. Berzo Monte - Polisportiva Gianico U12A 
Calcio Under 12 (Torneo Polisportivo) Non Pervenuto 
986 G.S. Borno - Angone 
Calcio Under 12 (Torneo Polisportivo) Non Pervenuto 

POLISPORTIVO VOLLEY 
314 Sellero Novelle - Unica Volley 
Pallavolo Under 12 (Torneo Polisportivo) Non Disputato 
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Provvedimenti 

CALCIO 
Allievi 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Spreafico Matteo (Polisportiva Gianico) [ Inc. n. 767] 
Trotta Francesco (Polisportiva Gianico) [ Inc. n. 767] 

Juniores 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Faccoli Paolo (G.S.O. Erbanno) [ Inc. n. 786] 
Recaldini Manuele (G.S.O. Breno) [ Inc. n. 787] 
Rinetti Sergio (G.S. Borno) [ Inc. n. 786] 

Espulsione Temporanea (cartellino azzurro) 
Angeli Nicolo' (U.S. Grevo) [ Inc. n. 787] 
Bontempi Daniel (G.S.O. Breno) [ Inc. n. 787] 
Rinetti Sergio (G.S. Borno) [ Inc. n. 786] 

Squalifica 
Recaldini Manuele (G.S.O. Breno) [ Inc. n. 787] 
Squalifica di 3 gg - Ingiurie nei confronti del direttore di gara 
Rinetti Sergio (G.S. Borno) [ Inc. n. 786] 
Squalifica di 2 gg - quarta ammonizione + espulsione doppia amminizione 
Squaratti Mirko (G.S.O. Piamborno) [ Inc. n. 788] 
Squalifica di 2 gg - Ingiurie nei confronti del direttore di gara 

Open 6 Maschile 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Dovina Mirko (Angolo Celtics) [ Inc. n. 950] 

Open 7 Maschile 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Bellini Alessandro (LP Assicurazioni Valgrigna) [ Inc. n. 835] 
Cretti Alessandro (Baraonda Gianico) [ Inc. n. 810] 
Delaidelli Bruno (F.C. Semeçao) [ Inc. n. 925] 
Dovina Maurizio (Baraonda Rangers Vallecamonica Imp) [ Inc. n. 837] 
Entrade Nicolo' (Angolo Celtics) [ Inc. n. 837] 
Fanchini Nicola (A.S. Beata) [ Inc. n. 811] 
Gelmi Marco (Edil ESSEGI Srl) [ Inc. n. 809] 
Lombardi Antonio (Piamborno F.C.) [ Inc. n. 928] 
Milesi Davide (F.C. Semeçao) [ Inc. n. 925] 
Paroletti Cristian (Amici di Teo e Rami) [ Inc. n. 835] 
Pescarzoli Simone (Aby Assicurazioni) [ Inc. n. 928] 
Ravazzoli Mattia (Aby Assicurazioni) [ Inc. n. 928] 
Rizzieri Davide (LP Assicurazioni Valgrigna) [ Inc. n. 835] 
Shanka Xhonatan (Pol. Oratorio Pian Camuno ) [ Inc. n. 925] 
Vangelisti Roberto (Angolo Celtics) [ Inc. n. 837] 
Viola Elia (Baraonda Rangers Vallecamonica Imp) [ Inc. n. 837] 
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Provvedimenti 

CALCIO 
Open 7 Maschile 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Zana Marco (Sandrini Pisogne) [ Inc. n. 927] 

Diffida 
Pedersoli Marco (A.S. Beata) [ Inc. n. 811] 
Comportamento antisportivo 

Squalifica 
Fettolini Denis (A.S. Beata) [ Inc. n. 811] 
Squalifica di 3 gg - Ingiurie nei confronti del direttore di gara 
Missarelli Luigi (A.S. Beata) [ Inc. n. 811] 
Squalifica di 1 gg - per bestemmie 
Rizzieri Davide (LP Assicurazioni Valgrigna) [ Inc. n. 835] 
Squalifica di 1 gg - quarta amminizione 

Ragazzi 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Lumaca Gioele (Polisportiva Gianico) [ Inc. n. 888] 
More' Matteo (G.S.O. Breno) [ Inc. n. 885] 

PALLAVOLO 
Open Femminile 
Ammonizione, Cartellino Giallo 
Banfi Massimiliano (AIDO Artogne) [ Inc. n. 598] 
Comportamento antisportivo e offensivo nei confronti del DDG 

Sanzioni 

CALCIO 
Juniores 
G.S. Borno (G.S. Borno ASD) [ Inc. n. 786 ] 
Ammenda di euro 10,00 - Espulsione per somma di ammonizioni (Calcio) 
Ammenda di euro 6,00 - Espulsione Temporanea - Cartellino Azzurro (Calcio) 

G.S.O. Breno (G.S.O. S.Valentino Breno ASD) [ Inc. n. 787 ] 
Ammenda di euro 6,00 - Espulsione Temporanea - Cartellino Azzurro (Calcio) 
Ammenda di euro 20,00 - Espulsione diretta (Calcio) 
Ammenda di euro 50,00 - Comportamento gravemente scorretto ed offensivo dei propri sostenitori 

G.S.O. Piamborno (G.S.O. Piamborno ASD) [ Inc. n. 788 ] 
Ammenda di euro 20,00 - Espulsione diretta (Calcio) 

U.S. Grevo (U.S. Grevo) [ Inc. n. 787 ] 
Ammenda di euro 6,00 - Espulsione Temporanea - Cartellino Azzurro (Calcio) 
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Sanzioni 

CALCIO 
Open 7 Maschile 
A.S. Beata (A.S. Beata ASD) [ Inc. n. 811 ] 
Ammenda di euro 20,00 - Espulsione diretta (Calcio) 
Ammenda di euro 20,00 - Espulsione diretta (Calcio) 

LP Assicurazioni Valgrigna (A.S.D. Valgrigna Calcio) [ Inc. n. 835 ] 
Ammenda di euro 10,00 - Espulsione per somma di ammonizioni (Calcio) 

POLISPORTIVO CALCIO 
Calcio Under 10 
U.S. Grevo (U.S. Grevo) [ Inc. n. 967 ] 
Rapporto o referto di gara incompleto od obsoleto che NON impedisce l’omologazione del risultato (diffida): mancanza  
nome arbitro 

Calcio Under 12 
Settore Giovanile Corna (S.G.C.) (G.S.O. Darfo ASD) [ Inc. n. 991 ] 
Allenatore non qualificato o non "in formazione”: allenatore non qualificato 

U.S. Darfo Boario (U.S. Darfo Boario) [ Inc. n. 983 ] 
Ammenda di euro 10,00 - Allenatore non qualificato o non "in formazione “allenatore non qualificato 

POLISPORTIVO VOLLEY 
Minivolley Under 10 
A.S.D. Sellero Novelle (A.S.D. Sellero Novelle) [ Inc. n. 226 ] 
Ammenda di euro 10,00 - Presentazione di distinte non conformi, incomplete, illeggibili con errori o anomalie: 
MANCANZA PRESENZE ATLETE 

U.S. Malonno A.S.D. (U.S. Malonno ASD) [ Inc. n. 218 ] 
Presentazione di distinte non conformi, incomplete, illeggibili con errori o anomalie (DIFFIDA MANCANZA PRESENZE 
ATLETE) 

Pallavolo Under 12 
Volley Pisogne (A.S.D. Volley Pisogne New) [ Inc. n. 313 ] 
Persona obbligatoria non tesserata o non idonea (DIFFIDA - ARBITRO NON TESSERATO) 
Presentazione di distinte non conformi, incomplete, illeggibili con errori o anomalie (DIFFIDA MANCATA 
SEGNALAZIONE PRESENZE ATLETE) 


